

中共东南大学纪委文件

东大纪〔2022〕4号

关于“五一”、端午期间纠“四风”树新风的工作通知

各党工委，各基层党委、党总支、直属党支部，党委各部、委、办，工会、团委，各校区，各院、系、所，各处、室、直属单位，各学术业务单位：

2022年“五一”、端午双节将至，为贯彻落实习近平总书记关于坚决整改形式主义、官僚主义的系列重要论述，持续巩固拓展中央八项规定及其实施细则精神成果，毫不松懈做好疫情防控工作，营造风清气正的节日氛围，根据中央纪委国家监委关于廉洁过节的相关要求部署，现就2022年“五一”、端午期间正风肃

纪相关工作通知如下。

一、提高政治站位, 强化责任担当

学校各级党组织要切实提高政治站位, 把落实中央八项规定精神、纠治“四风”作为落实“两个维护”的具体检验; 要坚决扛起全面从严治党、狠抓作风建设的主体责任, 紧盯重点领域和“关键少数”, 运用好监督执纪“四种形态”, 抓早抓小、防微杜渐; 要组织党员干部认真学习中央纪委国家监委近期关于违反中央八项规定精神典型案例的通报, 从通报案例中汲取教训, 严格党员干部教育管理监督。

二、严明纪律规矩, 筑牢思想防线

学校全体党员领导干部和教师要守土尽责、带头严守党的各项纪律, 在做好本职工作中树立新风, 在服务学校事业发展中展现新貌, 严禁违规接受管理单位、服务对象、学生及学生家长的宴请、礼品礼金以及旅游、健身、娱乐等活动安排; 严禁公款旅游、公车私用、私车公养; 严禁以各种名义滥发津贴补贴、奖金和实物; 严禁违规公款吃喝、餐饮浪费; 严禁婚丧嫁娶大操大办、借机敛财; 严禁在学校“两委”换届期间, 违反党中央“十个严禁”换届纪律要求。

三、落实防疫要求, 扛起防控责任

疫情当前仍不能掉以轻心。广大师生员工要积极响应学校号召, 深刻认识“每个人都是自己健康的第一责任人”, 从严从实做好疫情防控工作, 减少人员聚集, 加强个人防护, 非必要不离宁,

非必要不前往中高风险地区及疫情相关地区，持续巩固来之不易的疫情防控成果。党员领导干部要增强责任意识和担当精神，带头坚守岗位履职尽责，在防疫工作中积极发挥示范表率作用。

四、保证监督执纪，严肃责任追究

节假日期间，学校纪委将畅通监督举报渠道，加大监督检查、明察暗访力度，紧盯“四风”隐形变异和苗头性倾向性问题，聚焦“酒杯中的奢靡之风”，坚决遏制不正之风反弹回潮，对违规违纪行为一律从严从快查处，严肃追责问责，努力营造欢乐祥和、节俭文明、风清气正的节假日氛围。

监督举报电话：025-52090123（传真），52090127

监督举报邮箱：ddjwjcc@pub.seu.edu.cn

中共东南大学纪律检查委员会

2022年4月28日

（主动公开）